C:# Untersuchen der prozentualen Zunahme und Abnahme  Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten

1) Eine Stange sollte 20 Meter lang sein, wurde aber versehentlich 26,8 Meter lang gemacht.
Die Stangeist Prozent langer als n6tig. 1

2) Ein Geschéaft hat im Oktober Geschenkkarten im Wert von 13 $ verkauft. Im néchsten
Monat war das Ziel, Geschenkkarten im Wert von 16,38 $ zu verkaufen. Dasist ein Plus 3.
von Prozent.

3) Florian hatte friiher 430 $ auf der Bank, aber nach einem Jahr stieg der Betrag auf 498,8 $.
Dieswar eine Steigerung von %. 5.

4) Ein Spiel kostet normalerweise 51 $, aber Sarah hat einen Coupon verwendet und das
Spid fur 33,66 $ erhalten. Der Coupon war fir Prozent Rabatt. 7.

5) Der Preisfir das Internet auf einem Telefon betrug 10 $ pro Monat. Ab November betragt
der Preisjedoch 14,6 $ pro Monat. Diesist eine Steigerung von %. 9.

10.

6) Im Fruhjahr betrug die durchschnittliche Punktzahl fur ein Divisionsarbeitsblatt 85. Aber
im Herbst lag die durchschnittliche Punktzahl bel 74,8. Der Herbstwert war %
niedriger als der Fruhlingswert.

7) Ineinem Restaurant belief sich die Rechnung auf 78 $. Wenn Sie 113,88 $ verlassen, wie
viel Prozent Trinkgeld ist das?

8) Die Familie von Lisahat beschlossen, ihr Kabelfernsehen abzuschaffen. Urspriinglich
zahlten sie 87 $ fur Fernsehen, Internet und Telefon, aber jetzt zahlen sie 67,86 $. Um wie
viel Prozent ist die Rechnung gesunken?

9) Eine Bibliothek erhebt normal erweise monatlich 37 an Gebiihren. Aber im Mé&rz haben sie
42,18 $ gesammelt. Wie hoch ist der prozentuale Anstieg der im Mérz erhobenen
Gebiuhren?

10) Letzten Monat hat Max 59 Dollar fur Spiele ausgegeben. In diessm Monat hat er nur
38,94 $ ausgegeben. Er hat diesen Monat Prozent weniger ausgegeben.
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Ch Untersuchen der prozentualen Zunahme und Abnahme  Name: L Osungsschlissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) Eine Stange sollte 20 Meter lang sein, wurde aber versehentlich 26,8 Meter lang gemacht.
Die Stangeist Prozent langer als n6tig. 1 34
2. 26
2) Ein Geschéft hat im Oktober Geschenkkarten im Wert von 13 $ verkauft. Im néchsten
Monat war das Ziel, Geschenkkarten im Wert von 16,38 $ zu verkaufen. Das ist ein Plus 3. 16
von Prozent.
4. 34
3) Florian hatte friiher 430 $ auf der Bank, aber nach einem Jahr stieg der Betrag auf 498,8 $.
Dieswar eine Steigerung von %. 5. 46
6. 12
4) Ein Spiel kostet normalerweise 51 $, aber Sarah hat einen Coupon verwendet und das
Spid fur 33,66 $ erhalten. Der Coupon war fir Prozent Rabatt. 7. 46
8. 22
5) Der Preisfir das Internet auf einem Telefon betrug 10 $ pro Monat. Ab November betragt
der Preisjedoch 14,6 $ pro Monat. Diesist eine Steigerung von %. 9. 14
10. 34

6) Im Fruhjahr betrug die durchschnittliche Punktzahl fur ein Divisionsarbeitsblatt 85. Aber
im Herbst lag die durchschnittliche Punktzahl bel 74,8. Der Herbstwert war %
niedriger als der Fruhlingswert.

7) Ineinem Restaurant belief sich die Rechnung auf 78 $. Wenn Sie 113,88 $ verlassen, wie
viel Prozent Trinkgeld ist das?

8) Die Familie von Lisahat beschlossen, ihr Kabelfernsehen abzuschaffen. Urspriinglich
zahlten sie 87 $ fur Fernsehen, Internet und Telefon, aber jetzt zahlen sie 67,86 $. Um wie
viel Prozent ist die Rechnung gesunken?

9) Eine Bibliothek erhebt normal erweise monatlich 37 an Gebiihren. Aber im Mé&rz haben sie
42,18 $ gesammelt. Wie hoch ist der prozentuale Anstieg der im Mérz erhobenen
Gebiuhren?

10) Letzten Monat hat Max 59 Dollar fur Spiele ausgegeben. In diessm Monat hat er nur
38,94 $ ausgegeben. Er hat diesen Monat Prozent weniger ausgegeben.
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C:# Untersuchen der prozentualen Zunahme und Abnahme  Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
16 14 22 34 12
26 34 34 46 46 1.
1) Eine Stange sollte 20 Meter lang sein, wurde aber versehentlich 26,8 Meter lang gemacht. 5
Die Stange ist Prozent langer als notig. '
3.

2) Ein Geschaft hat im Oktober Geschenkkarten im Wert von 13 $ verkauft. Im nachsten

Monat war das Ziel, Geschenkkarten im Wert von 16,38 $ zu verkaufen. Dasist ein Plus 4.
von Prozent.
5.
3) Florian hatte friiher 430 $ auf der Bank, aber nach einem Jahr stieg der Betrag auf 498,8 $.
Dieswar eine Steigerung von %. 6.
7.
4) Ein Spiel kostet normalerweise 51 $, aber Sarah hat einen Coupon verwendet und das
Spiel fiir 33,66 $ erhalten. Der Coupon war fir Prozent Rabatt. 8.
9.
5) Der Preisfir das Internet auf einem Telefon betrug 10 $ pro Monat. Ab November betragt
der Preisjedoch 14,6 $ pro Monat. Diesist eine Steigerung von %. 10

6) Im Frihjahr betrug die durchschnittliche Punktzahl fur ein Divisionsarbeitsblatt 85. Aber
im Herbst |ag die durchschnittliche Punktzahl bel 74,8. Der Herbstwert war %
niedriger als der Fruhlingswert.

7) In einem Restaurant belief sich die Rechnung auf 78 $. Wenn Sie 113,88 $ verlassen, wie
viel Prozent Trinkgeld ist das?

8) DieFamilievon Lisahat beschlossen, ihr Kabelfernsehen abzuschaffen. Urspriinglich
zahlten sie 87 $ fir Fernsehen, Internet und Telefon, aber jetzt zahlen sie 67,86 $. Um wie
viel Prozent ist die Rechnung gesunken?

9) Eine Bibliothek erhebt normalerweise monatlich 37 an Gebiihren. Aber im Méarz haben sie
42,18 $ gesammelt. Wie hoch ist der prozentuale Anstieg der im Mérz erhobenen
Gebiuhren?

10) Letzten Monat hat Max 59 Dollar furr Spiele ausgegeben. In diesem Monat hat er nur
38,94 $ ausgegeben. Er hat diesen Monat Prozent weniger ausgegeben.
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